

## Chystá se jarní Sběrka potravin na pomoc lidem v nouzi

V sobotu 22. 4. 2023 se v České republice bude konat jarní kolo Sběrky potravin a každý do ní může přispět svým darem trvanlivých potravin a drogerie pro potřebné.

**Oblastní charita Třebíč se do ní také zapojí**, po dohodě s Potravinovou bankou Vysočiny z.s. budou charitní dobrovolníci v **hypermarketu KAUF LAND v Třebíči, v areálu STOP SHOP na Spojovací ul. 1345, a to v čase 8–18 hod.** Poznáte je snadno podle zelených zástěr s logem Sběrky potravin.

### Jak bude sbírka probíhat?

U vchodu do prodejny si zákazníci mohou vyzvednout informační letáček s doporučením, které zboží nejvíce potřebujeme. Rádi poradíme a odpovíme na dotazy. Kdo se rozhodne do Sběrky přispět, vloží vybrané zboží do svého nákupního košíku, zaplatí je u pokladny, a za pokladnou pak nákup, který chce věnovat, předá do vozíků označených „Sběrka potravin“.

Potraviny prosíme pouze **TRVANLIVÉ**, které je možno déle skladovat.

### Co nakoupit:

- konzervy – masové, paštiky, olejovky
- instantní polévky
- těstoviny, rýže (nejlépe ve varných sáčcích), luštěniny
- trvanlivé mléko
- kečup, olej
- dětské výživy, krupička, sušené mléko a instantní kaše...
- dětské pleny...
- hygienické potřeby (mýdla, šampony, zubní pasty, kartáčky, mycí a čistící prostředky, SAVO, toaletní papír...)

### Komu sbírka v Oblastní charitě Třebíč pomůže?

Zejména rodinám a matkám s dětmi v tíživé situaci, lidem bez domova z trebíčských azylových domů, osobám v akutní nouzi, s nimiž se setkávají pracovníci Charitní záchranné sítě.

*„Potraviny a drogerie, kterou nám darujete pomohou lidem v akutní nouzi přímo v našem regionu. Naše služby pomáhají na celém území okresu Třebíč. V Charitní záchranné síti usilujeme o to, aby lidé v akutní nouzi dostali potravinovou a materiální pomoc a nejen to. Usilujeme o vyjití z nepříznivé situace, úpravu poměrů a podporu takových řešení, které mají dlouhodobý dopad na fungování rodin i jednotlivců. Poskytujeme proto také pomoc v orientaci v možnostech pomoci a vhodných službách, které se zaměřují na řešení. Tyto služby také zprostředkováváme. Zaznamenáváme setrvalý nárůst lidí, kteří potřebují tuto pomoc, v roce 2021 směřovala naše pomoc k 568 lidem, v roce následujícím to bylo 770 lidí,“* sdělil pracovník Charitní záchranné sítě a koordinátor Sběrky potravin Michal Saidl a dodává: *„Prosíme o solidaritu s lidmi v tíživé životní situaci. Všem, kteří se v sobotu vypraví na nákup a dokáží se s jeho částí podělit s našimi potřebnými, děkujeme. Této podpory si moc vážíme!“*

### Kontakt:

Bc. Michal Saidl, DiS., koordinátor Sběrky potravin pro Oblastní charitu Třebíč

tel. 731 678 819, e-mail: [michal.saidl@trebic.charita.cz](mailto:michal.saidl@trebic.charita.cz)

<https://trebic.charita.cz/podporte-nas/sbirkove-akce/sbirka-potravin/>

FB Oblastní charita Třebíč

## SBÍRKA POTRAVIN

[SBÍRKA POTRAVIN](#) se koná 2x ročně (na jaře a na podzim).

Je organizována ve všech krajích potravinovými bankami a [Českou federací potravinových bank](#) ve spolupráci se Svazem obchodu a cestovního ruchu a Asociací společenské odpovědnosti.

**Sociálními partnery** sbírky jsou Charita Česká republika, Armáda spásy, NADĚJE, Slezská diakonie a Člověk v tísni.

Do sbírky se zapojují **obchodní řetězce**: Albert, Billa, COOP, dm drogerie markt, Globus, Kaufland, Lidl, MAKRO, Penny Market, ROSSMANN, Tesco a online obchody Rohlík.cz a Košík.cz.

Hlavním **přepravním partnerem** je Raben Logistics Czech.

Sbírka potravin je realizována pod záštitou ministra zemědělství Zdeňka Nekuly, ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky a Evropské federace potravinových bank.

### Více o sbírce

v ČR: [www.sbirkapotravin.cz](http://www.sbirkapotravin.cz)

v Diecézní charitě Brno: <https://dchb.charita.cz/co-delame/nase-sbirky/potravinova-sbirka/>

v Oblastní charitě Třebíč: <https://trebic.charita.cz/podporte-nas/sbirkove-akce/sbirka-potravin/>

Při **podzimní SBÍRCE POTRAVIN** se v celé ČR (v obchodech i online cestou) podařilo shromáždit **584 tun zboží**.

V rámci **Diecézní charity Brno**, jejíž součástí je i Oblastní charita Třebíč, se vybralo **7,76 tun potravin a drogerie**.

A přímo pracovníci **Oblastní charity Třebíč** přijali v hypermarketu KAUF LAND v Třebíči od dárců **950 kg potravin, hygienického zboží a základní drogerie**.

Děkujeme Společnosti Kaufland za opětovnou možnost uskutečnit nadcházející Sbírkou potravin v jejich obchodním domě v Třebíči.

Děkujeme všem, kdo se rozhodnete tuto sbírku podpořit.